

残运会首金获得者苦寻父母

在收获第八届全国残运会首金之前,他的人生就是一张写有毛笔字的棉布信,上面记录着他是如何来到这个世上并如何留下难言的隐痛。10月10日,当他作为残运会火炬接力的最后一棒选手,点燃圣火盆的时候,没人能体会这位第八届残运会首金获得者内心的喜忧参半。在10月17日全校师生为他举行的庆功会上,他泪眼蒙眬地说出了自己想寻找亲生父母的愿望。一岁半时,他被父母遗弃在杭州城站火车站的月台上……“能帮帮我,让我找到亲生父母吗?我愿意用我的金牌换得与他们见上一面。”记者昨天联系上已成媒体焦点的江建,听他讲述他艰苦而感人的漫漫寻亲路。

身世 父母将他遗弃在火车站

一岁半时,江建患上小儿麻痹无钱医治,父母将他遗弃于杭州城站火车站。他被遗弃时,身上有一封用毛笔字写在白棉布上的“家书”,还有一小块玉戴在脖子上,“信”上说江建来自江南某个叫“陈家村”的地方。

捡到他的两个女人分别叫金桂秋、濮素贞。20多年后,当88岁的濮素贞和江建并肩坐在一起时,真是感叹时光飞逝。在杭州市儿童福利院,保育员叶阿姨多次对他说:“我记得你当时打扮



●“我想找到父母,用金牌换得看一眼也好!”

●“如果他们依旧贫穷,我想用我的奖金赡养。”

●“我不怨恨他们,我只想问问他们,这么多年有没有找过我?”

■人物简介

江建,1988年5月26日出生,患有小儿麻痹症,杭州江南专修学院大三学生。早在今年6月11日,他在第八届全国残疾人运动会射箭W2级复合弓50米比赛中斩获金牌,成为本届残运会首金获得者。

得很洋气,脖子上还挂着一块东西,好像是一块玉什么的,后来也不知哪里去了。”

转眼,江建进入杭州江南专修学院,他去福利院“提档”,一个保育员在整理他的档案时,那张白棉布掉了出来……“我是南方陈家村人氏,因今年阴历十一月下旬孩子患小儿麻痹一病,在当地医院治疗至今恢复较慢,共花一千多元,今天我们做父母的实在走投无路,无钱治疗,眼看孩子终身留下病残,我们于心不忍,故将孩子委托国家或搞慈善的人抚养,使孩子将来能够生存下去……”连同这片白棉布的,还有一片白布,上面工整地写着孩子的

出生情况:陈氏,出生于1988年5月26日未时瑞生。

寻亲 “陈家村”还没找到

2010年5月,江建被选进浙江省射箭队。在这之前,他连弓都没摸过,可经过一年多的密集训练,他在今年6月11日获得了该项目的金牌!在17日全校为他举行的庆功会上,江建说:“……我等着回家等了23年,我愿意用我的金牌作为交换、我愿意用我所有的比赛奖金作为交换、我愿意用我余生作为交换来换取爸爸、妈妈的那一声:‘儿子,我们回家!’”

一场假球?

城运足球赛惊现9:0

在持续两年的扫赌打假风暴中,中国足球的假赌黑风气的确得到了极大的净化,明目张胆的“假球”、“默契球”已经基本不见踪影。不过这并不意味着根深蒂固的“交易之风”就此绝迹。日前在城运会足球比赛中,沈阳队9:0横扫吉林队的比赛,就的确让人看不懂。更匪夷所思的是,在比赛现场的主席台上,竟然还有足协掌门人韦迪的身影。

两人受罚?

王栋王万鹏同遭罚

一个疑似用身体撞击裁判泄愤,一个被摄影师拍到向对方球迷竖起中指。发生在上轮中超联赛北京国安与长春亚泰一战中的“非议”,昨天被中国足协正式裁定:亚泰球员王栋有攻击裁判行为,被罚停赛6场罚款3万。而对看台上的北京球迷竖起中指的亚泰球员王万鹏,同样被罚停赛6场罚款3万。

三人自杀?

韩国假球三人自杀

继两名被揭露打假球的韩国K联赛球员在今年先后自杀谢罪后,昨日传出韩国尚州尚武俱乐部主帅李秀哲也自杀身亡。迄今,因为被揭露假球赌球,韩国足坛已有三人自杀辞世。

来自韩国警方的消息称,目前没有发现李秀哲的死与谋杀有关,初步认定是自杀。 宗和



大乐透一年两中亿元大奖 江苏成中奖最多地区

2011年对于体彩招牌玩法超级大乐透来说可谓突飞猛进的一年。截至目前,大乐透在今年已两度中出亿元大奖,成功跻身“亿元彩票”行列,成为彩市中真正的航母级玩法。与此同时,截至11122期,江苏大乐透今年已中出38个百万以上大奖,成为全国中出大奖最多的地区。

两度中亿元 大乐透完成华丽转身

2008年是超级大乐透浓妆重彩的一年,这一年不仅诞生了国内彩市单注中奖纪录,即我省无锡彩民2元中出2056万元,这一纪录至今无人打破。其次,重庆彩民在这一年还创下了史无

前例的体彩最高中奖纪录——8234万元。这样的中奖对于当时刚刚问世仅一年多的彩票玩法来说无疑是极震撼的,同时也显示出大乐透具备中出超级大奖的能力和潜质。

2011年6月27日,这一天是体彩刻骨铭心的日子,超级大乐透11074期劲爆25注一等奖,其中重庆一彩民独揽21注,总奖金达到1.77亿元。重庆人这一次不仅打破了由自己创下的尘封三年的体彩中奖纪录,更将大乐透推向了一个更高的台阶——跻身亿元彩票行列。其实这一切并不会令我们惊讶,大乐透长期屹立在亿元奖池之上总会有惊艳的演出,只不过这一次等待的时间稍长了一些。但仅仅两个月之

后,大乐透再次让世人震惊,在8月29日开奖的11101期,湖北彩民再次刷新了重庆刚刚创下的体彩中奖纪录,这一次的中奖额高达2.48亿!一年之内两度开出亿元大奖,大乐透可谓华丽转身,不仅跻身亿元彩票行列,更奠定了自身彩市航母级玩法的地位。

大奖年年递增 江苏大乐透中奖最多

一个体彩新玩法立足于江苏彩市并不是一件容易的事。2007年,超级大乐透登陆江苏并未引起多大的反响,以数字型为主的江苏彩民当时还处于慢热状态,当年仅收获1注500万以上

大奖。2008年,随着大奖的日益增多,江苏大乐透迅速起飞,全年收获了11个500万以上大奖,而到了2009年,中奖已达到19个。2010年,我省大乐透中奖大幅提升,已达到35个500万以上大奖。而截至11122期,江苏大乐透今年已中出38个百万以上大奖,创下该玩法历史最高中奖纪录。可以看出,大乐透在江苏的中奖人群每年都在递增中。在销量份额上,江苏占全国14%以上,有趣的是大奖份额同样也很匹配,截至11122期,全国大乐透今年共中出325注一等奖,而江苏达到46注,占全国14%,这也使得江苏成为全国大乐透中奖最多,中奖分布最广的地区。

通讯员 郑俊春 见习记者 杨菁菁

体彩万花筒

体彩顶呱刮新票“股神”近日上市

体彩即开顶呱刮新票“股神”近日将在我省全面上市,该票种每张10元,共有12次中奖机会,最高奖可达25万元,喜欢刮奖的朋友可前往我省各体彩站点尝鲜。

该票种的设计理念可谓独具匠心,从“股神”这一票名即可看出其设计灵感来源于股市题材,而且无论是从票面图案还是整个色彩搭配都很贴切这一主

题。最引人注目的是位于票面上方一头精神抖擞的红色奔牛,而牛的背后则是熊熊火焰,奖区的背景色采用黄色,覆盖膜则无一例外全部采用红色奔牛图案,这样的暖色调搭配更衬托出股市牛气冲天的味道。

当然如果想得到梦寐以求的“股神”,就需要在该款游戏提供的12只“股票”中搜寻。而“股神”的游戏设计也非常新颖,采

用“开盘价格”和“收盘价格”对比的方式来确定你是否中奖。刮开覆盖膜,在任一股票中,如果“收盘价格”高于“开盘价格”,即中得该标志右方所示的金额。并兼中兼得。“股神”每张10元,共有12次中奖机会,最高奖25万,想“牛”一把的朋友可前往我省各体彩站点尝鲜。

通讯员 郑俊春 见习记者 杨菁菁



体彩公告牌

体彩“阳光开奖”又出新举措

继今年4月,中国体育彩票实现了网络直播开奖后,从10月17日起,中国体育彩票“阳光开奖”又出新举措,体彩开奖网络直播实现从“普清”向“标清”的跨越,提高了开奖直播的清晰度,彩民朋友可以在网络直播中清楚了解开奖信息。

中国体育彩票自实现网络直播开奖以来,全国彩民观众朋友每天都可以在新浪网、中国竞彩网和中国足彩在线三个网站观看到超级大乐透、排列3、排列5等全国联网玩法的开奖直播节目。网络直播开奖半年以来,已经有上千万人次通过网络直播观看体彩开奖节目,据直播网站的数据统计,最高有超过7万人次收看同期开奖直播节目,半年来直播网站的体彩开奖直播节目平均点击率在每期3万人次左右,这个数字足以和英超、NBA等众多体育比赛视频媲美。

作为国家公益彩票,中国体育彩票近年来采取了一系列举措保证开奖过程的公开、公正、公平,并主动接受社会监督。早在2007年3月,国家体彩中心就启动了“走进体彩、走近奥运”活动;2011年7月18日,体彩开奖大厅正式向社会公众开放。

自2005年9月,江苏省体彩中心启动了“体彩零距离”活动,使得越来越多的人走进开奖现场。该活动目前已经接待了500多批近万人现场观摩江苏体彩7位数的开奖全过程,亲启摇奖机,让越来越多的人对体彩彩票的“阳光开奖”有了更直观的体会。

通讯员 陈蓉蓉 见习记者 杨菁菁